sahsen Onemli G6rdii§um Sorular 2. Deneme

AYT Fen

Hava surtiinmelerinin ihmal edildigi bir ortamda, bir
apartmanin 4. katindan 20 m/s hizla yatay olarak atilan bir
cisim, sekildeki yoriingeyi izleyerek yere duistyor.

Blkat ---

4. kat ---
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Yer (yatay)

Buna gore, bir bagka cisim, ayni apartmanin 8.
katindan ka¢ m/s hizla yatay olarak atilirsa, diger
cisimle ayni noktada yere diiser?

(Katlar arasi uzakliklar esittir.)

A) 10 B)10v2  C)20 D)20v2  E)40

Duyu organlarimizdan deri;

I. agrn olusumuna neden olan uyarilari alma,
Il. kemiklerin gelisimine katki saglama,
lll. dokunma ve basing ile olusan uyarilari alma

ozelliklerinden hangilerini gerceklestirebilir?

A) Yalniz 1 B) Yalniz Il C)lvell
- D)lvelll E)I Ilvelll

Kemik kiriklarinin iyilegsmesi siirecinde,

I. | Pihtilagmanin olmasi

II.| Fibroblast birikimi

Il Kikirdak doku olusumu

V! Kanama meydana gelmesi

olaylarinin meydana gelis sirasi asagidaki sece-
neklerin hangisinde verilmistir?

A)l-11-1V -1l
C)IV-1-1-11

B)I-IV-1l-1I
D)IV-1-1-11
E)IV-Ill-11-1

I.  Eklem romatizmasi
II. MS (multipl skleroz)
Ill. Orak hicreli anemi
IV. insiiline bagh diyabet
V. Golyak hastaligi

Yukaridaki hastaliklardan hangisi otoimmiin sis-
tem hastaliklarindan degildir?

Al B) Il c) il D) IV E)V

Hava direncinin ihmal edildigi bir ortamda noktasal K ve

vaiav dotngttucdz v_vey:

. yer
(yatay)

Buna gore, K ve L cisimlerinin ilk hizlarnnin
v
bilyiikliikleri orani _K_ kagtir?

1 1
A); B) C)— D)1 E)V2

AYT - 2019

Asagida kedi ve képek cinsine ait bazi ttr adlari verilmigtir.

I.  Felis domesticus
Il.  Canis lupus
IIl.  Felis tigris
IV.  Canis familaris
V.  Canis dirus
Buna gore verilen tirler igin,
. I, IV ve V'in familyasi aynidir.
Il. 1l ve IV verimli d6l olusturamaz.

IIl. 1 ve lll'in subesi aynidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, 1l velll
Sayfa dizlemine dik ve igeri dogru olan diizgun bir -
B

manyetik alan iginde sayfa diizlemindeki elektrik
devresi sekildeki gibi kurulmustur. Devrede lamba
151k vermektedir.

Buna gore

p

. KL gubugu 2 yoniinde gekilirse lambanin ®

parlakligi artar.

. KL gubugu 1 yoninde cekilirse lamba anlik
olarak soner, sonra tekrar yanar.

KL gubugu 2 yéniinde gekilirse tele 1 yoniinde
manyetik kuvvet etki eder.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?
(lletken tellerin direngleri Snemsizdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E) I, Ilve lll



I. Tuzlu yiyeceklerin tiketilmesi

Il. Kan plazmasindaki albumin miktarinin artmasi

Ill. Bébreklerde suyun geri emiliminin artmasi

Bir insanda yukarida verilen durumlardan hangile-

rinin gerceklesmesi kanin ozmolaritesinin artmasi-
na neden olur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell

D) [ ve E) Il ve lll

AYT Mat

2
cotx — tanx = =

3

olduguna gére, tan2x degeri kactir?

Mavi renkli bir tggenin uzunluklari 12 ve 18 birim olan
kenarlari arasindaki aginin 6lglst, kirmizi renkli bir
liggenin uzunluklari 8 ve 9 birim olan kenarlari arasindaki
acinin dlglistiniin 2 katina esittir.

Bu ticgenlerin alanlari esit olduguna gore, kirmizi
renkli tiggenin cevresi kag birimdir?
(sin2x = 2 sinx * cosx)

B D R )
ABC dik ticgen, [AB] L [AC], m(BFC) + m(ADB) = 180°
P i 9
m(BEC) = 0, 2|AF| = 2| AD| = |DC| = 4 br

olduguna gore, cotd kactir?

D Cc ABCD dikdértgen
|AD| = |AF| = |FB|
BJa |DE| = |EF]
N
m(CEF) = a
A F B

olduguna gére, cosa kactir?

A)__‘/_§ B)—i
V5 V5

LB
X === 0lmak uzere
24 :

cos3x o sin3x

: ifadesinin sonucu kactir?
cos7x  sin7x

1 1
=
Cosx sinx

=

esitligini saglayan en kiiciik dar a¢i ka¢ derecedir?

tan(sin% -arccos%)
ifadesinin degeri kagtir?
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ABC iiggeninde, |BK| = 2|KC|, m(BAK) =30°,
m(KAC) = 45° ve |AC|= 2y/2 cm esitlikleri veriliyor.

A

0453

B K C

Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm'dir?

A)2 B) 4 C)4/2 D)6 E)8

TYT Mat ve Geo

12. A71, ABO ve A34 ¢ basamakli birer dogal sayidir. Ali ve Veli
bu sayilar arasindan farkli birer sayi seciyor. Ali'nin segcmedigi
sayllarin toplafii 45 ile, Veli'nin segmedigi sayilarin toplami
12 ile tam bélunuyor.

Buna gore, Ali ve Veli'nin segctigi sayilarin toplami
asagidakilerden hangisine boliindiigiinde 1 kalanini
D vermez?

A)3 B) 4 C)5 D)9 E) 10

¢oze

ne gikolatd
A

ABC ikizkenar tiggen

DBC dik Gg¢gen
[DC] L [BC]
|AB| = |AC|

B C

Mavi boyali alan . |AE|

ise -—— orani kacgtir?
Sari boyali alan |EC]|
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